

鲜羊肉、羊肉卷价差还挺大

有关人士：太便宜的羊肉卷或有猫腻



本报讯 近日,打算买羊肉做火锅的市民陈女士在市场中发现,鲜羊肉与羊肉卷甚至羊肉卷与羊肉卷之间的价钱都差了不少,这一发现让她很好奇。

鲜羊肉、羊肉卷价差大

11月22日,市区体育路一家羊肉专卖店有羊肉卷与鲜羊肉出售,均为本地山羊肉。在一个大冰柜中,切好的羊肉卷整齐摆放,外观来看红白分明,与平时在火锅店中所食用的羊肉卷无异。店老板告诉笔者,鲜羊肉每公斤52元,羊肉卷每公斤最低48元。羊肉卷跟鲜羊肉没啥不同,就是羊肉卷不耐放,不如鲜羊肉好卖。

市区劳动路中段的一家羊肉店的鲜羊肉价格与体育路价格一

致,但羊肉卷每公斤40元左右。市民李先生正打算购买一块手切鲜羊肉,他告诉笔者,他之前曾经买过羊肉卷,但下锅后羊肉卷就完全分散了,肉吃起来发硬,他怀疑买到假羊肉卷了。从那以后,他就只买鲜羊肉。

市区九头崖旗舰店鲜羊肉59.6元一公斤,羊肉卷50元一公斤,一品牌羊肉卷每公斤卖到了60元左右。据销售人员介绍,他们的羊肉经过检疫,品质更有保证。“街上挺多羊肉卷为啥卖得便宜?主要是肉不好,弄不好就买到假的了。”

太便宜的羊肉卷或有猫腻

为什么羊肉卷与鲜羊肉甚至羊肉卷之间价格差那么多?笔者采访了经营多年火锅店的

肖先生。

据肖先生介绍,羊肉卷与鲜羊肉、羊肉卷与羊肉卷之间每公斤相差十几元还算比较少的,市场上有些羊肉卷每公斤只卖20元左右。为什么会那么便宜?多数是在羊肉卷中动了手脚!

肖先生说,羊肉之间价格差主要原因:一是羊肉品种问题,本地山羊肉因为肉质原因会比其他羊肉卖得贵一些,比如绵羊肉与山羊肉相比卖价也就低一些;二是羊肉卷注水压秤问题,一些小店为了降低成本,会在肉中添加一种叫保水剂的东西,经过处理的羊肉分量会增加20%至30%;三是完全假冒羊肉,在鸭肉、鼠肉、猪肉中添加羊肉香精、羊油等将其混杂,经过冷冻再切片,卖价自然便宜。

辨别真假肉卷有讲究

如何分辨真假羊肉卷呢?市食品药品监督管理局有关人士告诉笔者,首先购买羊肉时千万不要贪图便宜,最好不要到一些小店中购买羊肉卷。另外在火锅店内选择羊肉时,尽量选择手工羊肉,或者到一些老牌子的清真饭店中消费。

除此之外,还可以通过看、尝来分辨:羊肉的颜色是鲜红色的,脂肪部分洁白细腻,细看丝丝分明,像是大理石的花纹,其他肉类无此特征;下锅后,羊肉应为粉红色的,而鸡肉、鸭肉则发白,假羊肉通常是肥瘦各占一边,互相分离,用手一捏就会分开,下锅后会一片片分散碎裂。

(张五阳)

双丰百货第五届针织内衣节开幕

本报讯 笔者昨日从市区双丰商城、双丰百货中心店获悉,双丰两家商场共同举办的第五届针织内衣节11月24日正式开幕。

此次活动两家商场共有18个专柜近40个内衣品牌参与其中。11月24日至30日,这些内衣品牌将给出最低3折的折扣,甚至有些品牌内衣不足百元。同时,双丰商城一楼中厅还将举行大型特卖活动。

据双丰商场有关人士介绍,今年的针织内衣节不仅参与专柜、内衣品牌数量超过以往,也跳出了“新款不打折”的限制,轻、薄、透气、保暖的高端品牌内衣也全部参与到活动当中。活动时间也由去年的3天时间延长至1周。

有关人士说,本次活动不仅内衣给足市民实惠,当日累计购物满260元以上还将送出精美礼品,单笔消费180元即可参与幸运抽奖,商场会员还可凭积分兑换会员特别礼品。★ (张五阳)

鹰城世贸广场靴鞋节活动启动

本报讯 近日,笔者从鹰城世贸广场获悉,该商场冬季“靴鞋节”昨日正式启动。此次活动不仅全场靴鞋品牌低至4.5折,同时还有感恩礼、黄金珠宝礼、服装换季礼、化妆品特惠礼等诸多好礼。

据了解,此次活动时间为11月26日至29日,商场全部靴鞋品牌、数百靴鞋品类均给出了最低折扣,还给出了VIP会员感恩好礼。此外,百泰、潮宏基、中国黄金等黄金、珠宝品牌也参与到活动中来。其中,百泰黄金每克249元,折旧费全免、工费5折,翡翠、K金、钻石满1000元减少480元;中国黄金每克277元,工费全免,镶嵌、珠宝、钻石、翡翠7.5折,满2000元送镀金网花吊坠。活动期间,化妆品与多个服装品牌也给出了最低折扣。

据介绍,这次活动属于“感恩节”活动的一部分,今年特地进行了创新,将促销品类“多又杂”变成“专精”促销,只做出靴鞋品类,同时折扣幅度比往年更大。★ (张五阳)

冬季电动车不给力?

行业人士提醒:充电时间应比夏季长一点



本报讯 “你看我的车是不是电池坏了,咋没以前跑得远了?”11月25日,市民李女士骑着电动车来到市区建设路中段一家电动车专卖店售后,要求检查电池。然而,经过专业电池检测,维修人员没有发现电池存在质量问题。售后人员分析发现,造成电动车“不耐跑”主要是天气寒冷所致。

李女士说,她今年7月在该专卖店购买了一款无脚踏式电动车,刚买回来时从家到

单位至少能跑四个来回。但近期她发现电动车明显不如之前那么“耐用”了,怀疑是电池出了问题。然而在检测中,售后人员发现李女士电动车电池电量处于“亏损”状态,可能与充电时长、天气寒冷有关,电池本身没有质量问题。

市捷马电动车专卖店售后经理毛明明告诉笔者,近期所“报修”的电动车电池中,80%以上都没有问题。由于冬季气温较低,会使电池中铅酸溶液的活性降低,使蓄电量

减少,造成“电池坏了”的错觉。目前,电动车电池多数为铅酸电池,这种电池以25℃为放电标准,气温每下降1℃,电池电量就会减少1%;0℃以下时,储存的电量会减少30%甚至更多,这种电量减少会在天暖时逐渐恢复,因此不要盲目给电动车换电池。另外,冬季电动车充电时间为6小时至8小时,要比夏季充电时间更长,这样才能更有效地激活电池,延长行驶路程。★ (张五阳)

鹰城世贸7·1视界购物中心开启鹰城MALL时代

本报讯 有没有想过这样的生活:早上睡到自然醒,起床约朋友到MALL里见面,一起吃个饭,逛逛街,喝个下午茶,再看场电影,在音乐、美食中度过轻松、愉快、惬意的一天?近日,笔者从鹰城世贸7·1视界购物中心获悉,集多功能于一体的MALL商场即将与市民见面,开启鹰城的MALL时代。

MALL来源于英文“shopping-mall”意为“购物中心”,指多种商业业态的结合。世贸7·1购物中心集购物、休闲、娱乐、饮食、办公等多功能于一体,拥有各种特色主题餐厅;茶座、咖啡、游乐场等多种丰富的娱乐项目让市民的休闲时光更加惬意;绿色生态环境给予市民清新感;新颖、时尚的一线品牌进一步拉近鹰城与国内一线城市的距离。

据世贸7·1购物中心有关人士介绍,世贸7·1购物中心的出现,给予消费者更全面的购物体验,让购物成为一种乐趣。★ (张五阳)

部分“鹰城市民喜爱的年夜饭、婚(喜)宴酒店”推介:

豫达未来大酒店 电话:0375-2619999
 马记大酒店 电话:0375-3302222
 金山牛庄酒店 电话:0375-8889288
 全聚德·信阳甲鱼村 电话:0375-3819777
 阿里巴巴餐饮KTV(婚宴) 电话:0375-2861111
 名家明宴 电话:0375-3882277
 泰淮人家 电话:0375-2922277

部分“鹰城市民喜爱的特色风味名吃店”推介:

御香斋曹氏带皮蒸羊 电话:0375-2906868
 金牛宴卤肉馆 电话:0375-2377688
 神农庄烤全羊 电话:0375-4994369
 银记羊汤烩面 电话:13569598298
 清真摆师傅坛子鸡(烧鸡)米线店 电话:15836930200
 舒记麻辣鱼火锅 电话:0375-4997398
 禾田中式快餐连锁店 电话:0375-3501616

QQ群:3112079071 微信公众平台:“鹰城吃喝玩”